Stot Y (stoly)

Memory limit: 32 MB Time limit: 1.50 s

Grupa N dzieci poszta na stotowke zjes¢ obiad. Usiedli wokét okragtych stotow. Kazdy podat kto siedziat
po jego lewej stronie.

Napisz program, ktory wczyta informacje podane przez dzieci, wyznaczy liczbe stotéw przy ktoérych one
siedziaty i wypisze wynik na standardowe wyijscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba naturalna N, okreslajaca liczbe dzieci. W drugim
(ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie cigg N liczb T;, pooddzielonych pojedynczymi odstepami — i-ta liczba
okresla numer dziecka, ktore siedziato przy stole po lewej stronie dziecka numer .

Dzieci numerowane sg kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do V.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — liczba stotéw, przy ktérych
siedziaty dzieci.

Jesli informacje podane przez dzieci sg sprzeczne, nalezy wypisa¢ jedno stowo NIE.

Ograniczenia
1 <N <1000000,1<T;<N.

Przyktad

Input Output Explanation

7 3 Dzieci numer 1, 2, 3, 5 siedziaty przy
2356147 jednym stole, dzieci o numerach 4 i 6 przy

drugim, natomiast dziecko numer 7
siedziato samotnie przy stole.
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